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ook [ P 38 ] serrlokk

No. 1 2 3 4 5 6 11 &HF HE

E F 4 CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP GSRP GSRP [[=Fiva
1 &EE BAX sk dokkok okdokk bk kokkok okkokk dkkk 28 1 P
2 8% FEZ stk okdkok sklokk koo fokkok dokkk kkkk 28 1 P
3 AE & sokokok skeksksk skekskk kokokok sksksksk skokekk kokskk 28 1P
4 §EN ®E sokkok kokkok okkokok skkokk skkokk kkkk kkkx 28 1 P
5 K¥& EBFE skkk skkskk kokkk kkkk skkskk kkkk kkkk 28 1P
6 =ik fmeA sokkok kokkok kkkok skkkk kkokk kkokk kkkk 28 1P
7T g = sokokok sksksksk skekskok kokokok sksksksk skokekk kokskk 28 1P
8 BE = ook dokkok kkokk kkokk sokkk kkokk kkkk 28 1 P
9 PRI} FO4 sokokk kdokk kokkok fokokk kkokk kekkk skkkk 28 1 P
10 &8 ¥ sk skkkok kkkk kkokk skokkk kkkk kkkk 28 1 P
1 BH et sorkok kokokk kekkck skkekk kekkk kekkk ckkkk 28 1 P
12 =% ¥z sk skokkok kkkk kkokk skokskk kkkk kkkk 28 1 P
13 EitkZEx #=|ih sofokk kokdok okokk koo sokokk fokkk kkkk 28 1 P
HEI A% = 28
sk [ EEIREE ] skklkkekk
No. 1 2 3 4 5 6 11 /i HFE
E F 4 CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP GSRP GSRP [[=Riva
1 &EE BAX kkkk kokkok kkkk kkokk kkkk k kk 23 4 P
2 5% REZ 0 13
3 AE & fhkkk %k *k fokokk ok *kkk kkkx 20 5 P
4 fENl ®E * * *kx 5 0
5 K¥& EFE skkk skkskk kokkk kkkk skkskk kkkk kkkk 28 1P
6 =i e * 1 12
7T MiF B sokokk  kokdok fkk kXK 13 6P
8 #E £ soofok *  skolok * x 11 7
9 BAIEp AN *ok * 3 11
10 5 ¥ sk skkkok kkkk kkokk skokkk kkkk kkkk 28 1 P
11 BH# 08k * Kook 5 9
12 =% ¥z kk dkk kb skkkk kokkk kkkk kkkk 24 3 P
13 BitEZs &3k ok ok * 78
T =% = 13
stk [ IR B ] wbblrk
NO E F 4 1 2 3 4 5 6 11 B
2 B Cha cha
1 HfE BAX 6 3 4 5 3 4 4 4.0
3 AH% B 4 6 5 2 6 5 5 50
b K& EBF 15 2 3 1 2 2 20
1 Wi BZ 3 2 6 6 5 6 6 6.0
10 & ¥ 2 1 1 12 1 3 1.0
12 == #=z2 5 4 3 4 4 3 1 3.0
2 B Samba
1 HfE BAX 6 4 4 4 3 4 4 4.0
3 A®% B 3 6 6 3 6 5 5 50
b K& EBF 2 5 2 2 1 2 1 20
1 Wi BZ 4 3 5 6 5 6 6 6.0
10 & ¥ 1 1 1 12 1 3 1.0
12 == ; 5 2 3 5 4 3 2 3.0
2 B Rumba
1 HfE BAX 6 3 4 4 3 4 5 4.0
3 AH% B 3 5 5 3 6 5 4 50
b K& EBF 2 2 2 2 1 3 1 20
1 Wi BZ 4 6 6 6 5 6 6 6.0
10 & ¥ 1 1 1 12 1 3 1.0
12 == #=z2 5 4 3 5 4 2 2 3.0
2 B Paso doble
1 HfE BAX 6 2 4 4 3 4 5 4.0
3 A®% B 3 6 5 3 6 5 4 50
b K& EBF 13 2 2 1 2 1 20
1 Wi BZ 4 5 6 6 5 6 6 6.0
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sorkrork [ ERIREER ] kkrkkk

EES BRES M E F K

=
1 01030026 A &HEfE BAXK
2 01060015 C &% #E=
3 01040036 A AF iF
4 01040035 B #&)II Hi&
5 01040068 A X#& EF
6 01040058 B =@k fmEA
7 01030017 A #lf B
8 01050043 A #xfE £
9 01050044 D [FI&ER  FO4s
10 01070020 A #EE ¥
11 01060014 C HH FBt
12 01040065 A =% #FzZ
13 01040024 C #HikE®E #E5h
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